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建 設 防 災 委 員 会 記 録 

１．会議の日時 令和７年６月６日（金）午前11時11分～午前11時14分 

２．会議の場所 市会運営委員会室 

３．会議の議事 下記のとおり 

４．出席委員の氏名 下記のとおり 

協議事項 

１．委員長の互選について 

２．副委員長の互選について 

出席委員（欠は欠席委員） 

委員長 平 野 達 司 

副委員長  か じ 幸 夫 

委 員 なんの ゆうこ 香 川 真 二 上 原 みなみ 細 谷 典 功 

朝 倉 えつ子 住本 かずのり 髙 瀬 勝 也  坊  やすなが 
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議  事 

 

   （午前11時11分開会） 

○委員（住本かずのり） ただいまから建設防災委員会を開会いたします。 

 

○委員（住本かずのり） 本日は、委員選任後、最初の委員会でありますので、委員会条例第７条

第３項の規定に基づき、年長委員となります私から、委員長の互選について、お諮りいたします。 

それでは、委員長互選の方法についてでありますが、市会運営委員会等での協議結果に基づ

き、私から御指名申し上げたいと存じますが、御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員（住本かずのり） 御異議がありませんので、それでは、これより御指名申し上げます。 

本委員会の委員長に、平野達司委員を御指名申し上げます。御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員（住本かずのり） 御異議がありませんので、委員長は平野達司委員に決定いたしました。 

  それでは、委員長と交代いたします。 

○委員長（平野達司） おはようございます。最初に一言御挨拶させていただきます。 

  このたび、皆様の御推挙によりまして委員長に就任することになりました。微力ではございま

すけれども、しっかりと務めてまいりますので、これからどうぞよろしくお願い申し上げます。

委員長の重責を果たしてまいりたいというふうに思いますので、委員の皆様におかれましては、

なにとぞ本委員会の運営が円滑に進められるよう、格段のご協力をお願いいたしまして、簡単で

はございますが、御挨拶とさせていただきます。 

  それでは、本委員会の副委員長の互選を行わせていただきたいと思います。 

  副委員長は、市会運営委員会等での協議結果に基づき、私から御指名申し上げたいと存じます

が、御異議ございませんでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（平野達司） 御異議がございませんので、それでは、本委員会の副委員長にかじ委員を

御指名申し上げます。御異議ございませんでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（平野達司） 御異議ございませんので、副委員長はかじ委員に決定いたしました。 

  それでは、副委員長から御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（かじ幸夫） 皆様の御推挙により副委員長の任に就くことになりました、こうべ未来

かじ幸夫です。１年間平野委員長をしっかりお支えして、円滑な委員会運営に努めたいと思いま

すので、微力なところはありますが、ぜひ皆さんのご協力をいただいて、よろしくお願いいたし

ます。私からは以上です。 

○委員長（平野達司） 次に、委員会の運営方法につきまして、この後開かれます常任委員長会議

において協議をいたしまして、その上でお示しいたしたいと存じますので、御了承をお願い申し

上げます。 

  次に、委員の皆様の座席につきまして、正副委員長に御一任いただきたいと存じますが、御異

議ございませんでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 
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○委員長（平野達司） 御異議ございませんので、それでは、次回委員会までに、正副委員長で作

成しておきます。 

  次に、本委員会の担当書記を紹介いたします。杉本書記。浦上書記。よろしくお願いいたしま

す。 

  次回委員会は、７月２日水曜日、午前10時より28階第４委員会室において、所管局の事業概要

の聴取等を行うことにいたしますので、よろしくお願いいたします。 

また、その日の午後は実地視察を行いたいと存じますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（平野達司） 御異議ございませんので、さように決定いたしました。また、視察先とし

て新東川崎ポンプ場を視察したいというふうに存じますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（平野達司） 御異議ございませんので、さように決定いたしました。 

 

○委員長（平野達司） 本日御協議いただく事項は以上でございます。これをもって本日の委員会

を閉会いたします。ありがとうございました。 

   （午前11時14分閉会） 

 


